
E
R

S
A

T
Z

T
E

IL
E

 M
IK

R
O

F
O

N
S

TA
T

IV
E

21080.300.87 basaltgrau

EM
21080

21080 Mikrofonstativ

-4/04-

1.1
1

20

21

22

23

24

2

3

4

5

6

7

8

9
10
11
12

13
14

15

16

17
18

19

8.1

8.2

1.2

1.3

Position Bezeichnung Artikel-Nr. Stück

1 Fußrohr kpl. bestehend aus: 6.83525.1.87 3
1.1 Fußrohr 02.83.525.87 1
1.2 Fußkappe 01.84.980.55 1
1.3 Gelenkstück 01.87.939.55 1
2 Inbusschraube M5 x 40 mm 03.02.180.29 3
3 Vierkantmutter M5 03.08.210.29 3
4 Kabelhalter ø 20 mm 01,85.970.55 1
5 Grundrohr 02.75.420.87 1
6 Bremse 01.85.070.55 1
7 Auszugrohr kpl. 7.200.030987 1
8 Spannmuffe kpl. bestehend aus: 7.210.600587 1
8.1 Spannhülse 01.86.820.55 1
8.2 Spannmuffe 03.22.410.55 1
9 Alu-Rändelscheibe 3/8" 03.31.550.15 2

10 Schloßschraube M8 x 30 mm 03.07.530.15 1
11 Gummischeibe 3 mm stark 03.21.160.55 2
12 Pilz 3/8" 02.40.430.87 1
13 Klemmutter geschwungen 01.83.980.55 1
14 U-Scheibe ø 8,4 mm 03.11.525.01 1
15 Schwenkrohr 7.211.400187 1
16 Rändelschraube M6 x 11 mm mit K&M Logo 01.82.826.55 1
17 Kabelhalter ø 15 mm 01.85.960.55 1
18 Rändelschraube M6 x 15 mm 01.82.830.55 1
19 Klemmstück 6.86615.1.55 1
20 Rändelschraube M6 x 22 mm mit K&M Logo 01.82.838.55 1
21 Sockel mit Schlitz 02.41.080.87 1
22 Klemmstück kpl. 6.86648.1.55 1
23 Führungsbuchse 01.86.540.55 1
24 Auszugrohr kpl. 7.211.430287 1


